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ANALISIS DE ESTADO DE ESFUERZOS Y DEFORMACIONES

Profundidad del eje neutro C= cm (condicién balanceada)

Deformaciones

unitarias & Esfuerzod Fuerzasr
0.85f=  kg/cn® Cq= Ton
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ANALISIS DE ESTADO DE ESFUERZOS Y DEFORMACIONES

Profundidad del eje neutro C= cm (€ < Cp)

Deformaciones
unitarias &

Esfuerzog FuerzasF
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ANALISIS DE ESTADO DE ESFUERZOS Y DEFORMACIONES

Profundidad del eje neutro C= cm (C > Cp)

Deformaciones

unitarias & Esfuerzog Fuerzas-
£,,=0.007 0.85f= kg/cn? Cy= Ton
y . « / .
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Tens. _ _
Es3= fa= kg/cm? Ta= Ton



ANALISIS DE ESTADO DE ESFUERZOS Y DEFORMACIONES

Profundidad del eje neutro c=

Deformaciones
riase Esfuerzod Fue
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